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FÖLDTANI ÖRÖKSÉGÜNK 

TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET

\SYMBOL 42 \f "Wingdings"  1255  Budapest,  Pf. 191.

Tisztelt Igazgató Úrhölgy!

Tisztelt Igazgató Úr!
A Földtani Örökségünk Természetvédelmi Egyesület a 2006/2007-os tanévre immár tizennegyedik alkalommal ismét meghirdeti a Földtani Örökségünk a Kárpát-medencében című középiskolai pályázatot, melynek pályázati felhívását mellékelten megküldöm. A pályázat célja az, hogy a középiskolai tanulók érdeklődését felkeltse földtani és földrajzi értékeink, a földtani természetvédelem iránt, és ezen túlmenően önálló gondolkodásra, önálló munkára sarkallja őket ezen a szakterületen.

A pályázaton földtani, földfelszín-alaktani, ásványtani, kőzettani, őslénytani értékekkel, ezek védelmével, megóvásának lehetőségével foglalkozó egyéni pályázati dolgozattal lehet részt venni. A felhívás mellékletében szereplő témakörök csupán ötletek, melyek segítséget nyújthatnak a témaválasztásnál. Minden - a szakterülethez tartozó - témát feldolgozó pályázatot szívesen látunk.
A pályázat nyerteseinek – mintegy negyven diáknak – egy kilenc napos természetvédelmi jutalomtáborban való részvételt ajánlunk.
A diákok pályázati dolgozatuk elkészítése során a felkészítő tanár által nyújtott segítségen túl információkat, tanácsokat kérhetnek Egyesületünktől, a Magyar Állami Földtani Intézettől (ezek nevét és telefonszámát a felhívás tartalmazza).

Kérem Igazgató úrhölgyet/urat, hogy támogassa ezt a pályázatot, ismertesse meg iskolájuk tanulóival és a szakterületet érintő tantárgyakat oktató tanárokkal a felhívást. Remélem, hogy az iskolájuk tanulóinak érdeklődését is sikerül felkelteni a földtani természetvédelem iránt, és diákjai sikerrel vesznek részt a pályázaton.

Budapest, 2006. március 2. 
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