A FÖLDTANI ÖRÖKSÉGÜNK TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET

FÖLDTANI ÖRÖKSÉGÜNK A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN 

címmel

KÖZÉPISKOLAI PÁLYÁZATOT

hirdet.
A pályázat célja, a földtan, a földrajz és a földtani természetvédelem népszerűsítése és széles társadalmi alapokra helyezése, valamint az oktatási munka e területre való kiterjesztése.

A pályázat középiskolások számára két kategóriában kerül meghirdetésre.

I. kategória: a középiskola IX. és X. osztályos tanulói (14-16 év)
II. kategória: a középiskola XI. és XII. osztályos tanulói (17-19 év)

Pályázni lehet olyan max. 20 oldal terjedelmű dolgozattal, amely a földtani és/vagy földrajzi értékek, a Kárpát-medence földtani és földrajzi örökségének témaköréből dolgoz fel bármilyen témát. A dolgozat tartalmazhat további mellékleteket (fénykép, rajz, térkép, irat, stb.). A témaválasztáshoz az 1.sz. melléklet ad támpontot A dolgozatot (és mellékleteit) egy példányban kell benyújtani. A pályázók a beküldött munkájukat nem kapják vissza. A pályázaton csak egyénileg lehet részt venni. Az önálló munka (terepi megfigyelés, kiemelkedő színvonalú könyvtári/levéltári munka, laboratóriumi munka, stb.) súlyozottan kerül értékelésre.


A dolgozaton fel kell tüntetni:

1. a pályázó neve, osztálya, kora, lakcíme, e-mail címe, telefonszáma;


2. a kategóriát 

3. az iskola neve, címe, e-mail címe, telefonszáma;


4. a felkészítő tanár neve (amennyiben van)

A pályázatokat a következő címre kell beküldeni "FÖLDTANI ÖRÖKSÉGÜNK" megjelöléssel:

Konc Zoltán
2030 Érd, Bagoly u. 67.
Beküldési határidő: 2006. június 09. (postabélyegző kelte)
A dolgozatok bírálatát szakemberek végzik. A kategóriákon belül kialakult rangsor alapján a legjobb dolgozatot készítők részére a hagyománynak megfelelően

kilenc napos földtani természetvédelmi tábort szervezünk.

A résztvevőket az elért eredményükről három héten belül a lakcímükre küldött levélben értesítjük.
A pályázók részére több szervezet értékes különdíjakat ajánlott fel.

A dolgozatok elkészítéséhez a Földtani Örökségünk Természetvédelmi Egyesület (Bihari György: 20/6625419), a Magyar Állami Földtani Intézet (Dr. Császár Géza: 1/2510889) adhat információt.
A témában további információt ad: Konc Zoltán: 30/5619666; Havancsák Izabella: 30/7407830; Hidas Károly: 70/2442095; Bíró Lóránt: 20/4656304; Marosvölgyi Krisztina: 20/5145276; Gál Benedek: 20/475101; Honti Gabriella: 30/6008796











1.sz. melléklet

Javasolt témák a FÖLDTANI ÖRÖKSÉGÜNK A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN c. pályázathoz

Az alábbi témák csak javaslatok. Bármilyen, a földtan és/vagy a földrajz témaköréből választott témát fel lehet dolgozni. Felhívjuk a pályázók figyelmét arra, hogy a dolgozatban emeljék ki az általuk végzett önálló munkát, a védelemre érdemesnek ítélt értékeket, képződményeket, formákat, tájakat.

1)
Egy földtani feltárás részletes ismertetése. (Pontos helye, kapcsolata a tágabb és szűkebb élő és élettelen környezetével, a feltárás részletes leírása; javaslat a feltárás kezelésére, hasznosítására, védelmére és bemutatására.)

2)
Egy adott területen (pl. a lakóhely környékén) található földtani/földrajzi képződmények, feltárások, ill. geomorfológiai értékek bemutatása.

3)
Egy kiépített vagy tervezett földtani/földrajzi indíttatású tanösvény leírása. (A tanösvény részletes leírása (megtervezése), a feltárások, megállóhelyek ismertetése. A bemutatandó objektumok, elsősorban a földtan és geomorfológia tárgykörébe tartozzanak, de a tervezett útvonalon egyéb (biológiai, kultúrtörténeti, stb.) értékek bemutatása is kívánatos.)

4)
Egy hazai geológiai, geomorfológiai vagy természetföldrajzi nevezetesség ismertetése:

· egy jellegzetes ásványtársulás leírása

· egy ősmaradvány-lelőhely ismertetése

· jellegzetes geomorfológiai formák (pl. bazaltorgonák, ingókövek, kőgombák, stb.) leírása

5)
a.) Egy múzeumi őslény- és/vagy ásvány- illetve kőzetgyűjtemény bemutatása.


b.) Egy iskolai őslény- és/vagy ásvány- illetve kőzetgyűjtemény leírása, összeállítása és bemutatása.


c.) Saját őslény- és/vagy ásvány- illetve kőzetgyűjtemény leírása, összeállítása és bemutatása, a gyűjtés körülményeinek leírása.

6)
Egy adott terület (kistáj, település, domboldal, stb.) kőzettani felépítésének bemutatása.

7)
Az emberi tevékenység során (bányászat, útépítés, metró, stb.) felszínre került földtani értékek bemutatása, feltárásának körülményei.

8)
Egy barlang bemutatása.(barlangi képződmények dokumentálása, értelmezése, a barlang földtani környezete, kialakulásának geológiai vonatkozásai, stb.) 

9)
Egy hazai vízfolyás mentén feltárt földtani képződmények ismertetése. (A vízfolyás medrében mely szakaszon, milyen kőzetet, ásványt lehetne találni, a hordalék mérete, kerekítettsége, származása, stb.)

10)
Egy forrás vagy forráscsoport leírása (milyen kőzetből fakad, vízhozama, hőmérséklete és ennek változása természeti és antropogén hatások függvényében, kémiai és biológiai jellemzők, a környék vízrajzában elfoglalt helye, hatása az élővilágra). Itt az élettelen (abiotikus) környezetet javasoljuk kiemelni és részletezni.

11)
A kőzetek és az élővilág kapcsolata (a földtani környezet által meghatározott élőhelyek; egy adott kőzeten képződő talaj, az ezen kialakuló jellemző életközösség, a szilárd ajzat mint biotop). 

12) A geológia szerepe a környezet- és természetvédelemben. (Egy-egy, környezet- vagy természetvédelmi probléma ismertetése, megoldási javaslatok, adatgyűjtés, kivitelezés, stb., pl. bánya-rekultiváció, hulladék-elhelyezés, építésföldtan, vízgazdálkodás geológiai problematikái.)

2.sz. melléklet
Javasolt irodalom a Földtani Örökségünk a Kárpát-medencében  c. középiskolai pályázathoz

(A szakirodalom összegyűjtéséhez tanácsadással,kölcsönzéssel,könyvtárközi kérés teljesítésével segítséget nyújt az Országos Földtani Szakkönyvtár-1143 Bp. Stefánia u.14.)Tel.:(1)251-2678, nyitvatartási idő: H-P 8-15h)
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